

ОТЗЫВ

на автореферат докторской диссертации Комиловой Хосият Гуфროновны на тему «Республика Таджикистан в системе международных отношений и геополитических координат, в условиях нового мирового порядка (региональный формат)», представленной на соискание ученой степени доктора исторических наук по специальности 07.00.15.-история международных отношений и внешней политики (исторические науки)

Актуальность диссертационного исследования Комиловой Х. Г. сформулирована убедительно, с учетом научной значимости работы и ее возможного прикладного использования. Автор правильно выделил объект и предмет исследования. Исходя из изученности темы, автором четко определена цель диссертации- исследовать место и роль Республики Таджикистан в системе международных отношений и геополитических координат в условиях нового мирового порядка (региональный формат).

Представленный в автореферате анализ литературы и источников по теме докторского исследования показывает, что автор опирался на широкий круг научных работ таджикских, центральноазиатских, российских и зарубежных ученых и экспертов. Автореферат также демонстрирует, что автором проделана серьезная работа по подбору, систематизации и анализу значительного источникового материала, что позволило соискателю подробно изучить научную базу проблематики и сделать объективные выводы в рамках комплексного исследования. Особо хотелось отметить, что диссертант достаточно логично выстроил методологию исследования, которую составляют научные теории современных школ международных отношений.

Автореферат диссертации состоит из введения, - четырёх глав двенадцати параграфов и заключения, списка использованной литературы. Необходимо отметить, что в структурном плане работа конструктивна и логично построена.

В целом выводы, представленные в автореферате, объективны, содержательны и отражают содержание диссертации. Предложения и выводы представлены в научных публикациях автора в ряде изданий, входящих в перечень, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

По итогам анализа автореферата можно резюмировать, что работа Комиловой Х.Г. представляет собой квалифицированное, самостоятельное завершённое исследование, в котором решена актуальная задача, имеющее важное научно-познавательное и практическое значение.

Исходя из вышеизложенного, можно резюмировать, что рецензируемый автореферат докторской диссертации Комиловой Х.Г. «Республика Таджикистан в системе международных отношений и геополитических координат, в условиях нового мирового порядка (региональный формат)» - отвечает всем требованиям, предъявляемым к докторским диссертациям и ее автор заслуживает присуждения степени доктора исторических наук по специальности 07.00.15 история международных отношений и внешней политики (исторические науки).

**Декан исторического факультета
Таджикского государственного
педагогического университета им. С.Айни,
доктор исторических наук**



Хусейнов А.К.

Подпись профессора Хусейнова А.К. заверяю:

Начальник управления кадров
и специальных работ



Назаров Д.К.

Адрес организации:

Адрес организации: 734003, Республика
Таджикистан, г. Душанбе, пр. Рудаки 121,
ТГПУ им. С. Айни, тел.: (+992) 372241801

30.04.2021г.